sunpuddndlng - 32na19.Aau

Tasun15uLLInAN15I ?E/llﬂé’a\fﬂﬂ77ﬂjﬁﬂﬂﬂgﬂﬂlﬁ&’l[l77ﬂﬂ http://www.vcharkarn.com/thph

Wmauadagay : asuaiinatieiy Aen 1

|
2ian 1

aau 90 ase
1329 AstrRauniuuuaEsuatinadnedng

- -
A 0 +A

! Aa

I

¥ 4

] I

I I

I I

I I

I | 5
A 0 +A

fnsanlaasunanadilse s = 0 waritaaiistasiinuasmliofiingean s = A Manauaauasaiss s = 0 7
suwnisiiuseasennszvinduingazfianiu F = 0 N dsiluanusvnasingianilua = 0 m/s2 A
F =ma
faRasanaavissasinnacausoficngodn s = A AAsruneiiuse
AIFIFA AN

F=—ks

Tuaaieinud v Adumietl asfidgen wia
flserinsevinAuingasidnflugese (flavannssesiind

devirliinaianuse a gegadsnuniied luaaedanudr v =0 m/s (Saqueadivuaziduaziadaurindunie

T
i) dednwadonanuaasinanusiuazanusaiiiasiaiu A¢ = 2= 90°

2l 2

pau 4 s

BGay MstaRaunuuugsuainatinedie o ‘ o ‘
AUATLARAUNA (T) Aa naniaglalunisiedauiiasunilesay nnland Ingastadauniasusay adng

[CERIV RN

A—-B—+C—-B—A

walandrimualvitagiadaudain A — B — C — B liiian 3 Sunit uaaein

3
ZT:3 S

sfumunsidauiianiu


http://www.vcharkarn.com/thph

nau 6t

g g 41
2) (1)

AUANTULATITAIRNEANET [ wan

l
T=2m,|—
g
aunsunivlugd a. Aa
l
4t =27, | —
g

aunisunielugl . Aa
ar l
T=2m,|— :2(27r —)=8t
g g
B 3
nsundvain a ld b 1l ¢ Tafnan Z WwinzavaunswAIe aglein

3
—T = =
- (8t) = 6t

] w

aiaii 4

AMsuNIIURIRAGUUINAT ANSUAITIARTIZ Lﬂ"“s'amaiumwﬁmlumuaun

2iaii 5

aau  z(t) = (0.0500 m) cos(8.00)

sunshllviuagaemsnseiauasingiindauiiuuuansuatinattodne aansaudeuls dof
z(t) = Acos(wt + ¢)
Tos A fa uannayauasmsdu deanTand A = 5.00 cm uaz ¢ Aawasusdunasnsdu dovi t = 0 aglad
z(0) =Acosp=A—¢=0

& w fa Anudidonnlunisdu desinsadwalssod

k 25.6
w= 1/E = 1/—0'400 = 8.00 rad/s

gotfu aumsuaasnsnsrdnaasinafinaile 9 aunsaudautls dofl

z(t) = (0.0500 m) cos(8.00t)



2l 6

fay 14472

anTand WaldalasTualaliid 1 das wuindunwinanaaferinileldiiadasisruasaiasluaialilu 3, 4
uar 12 sausajuvi inaansamanuduasnsdulaain 3
NAFUATAILNTRUAITRaNAa LTI & uTamAfiadselaGvil

m
T—2x /2
™%

1 m
— =A4r?(=
=40
k= 4rimf?

P

fotffu AnudiatasTualadly da

47%(0.25)(3)?, 4m%(0.25)(4)%, 47%(0.25)(12)

o o
2ian 7

fay 14472

anTand aldalasTuaTadiid 1 das wuindunwanavaadeindeldidadnnisivasalosluaiahiu 3, 4
uaz 12 sausadunvi inaansamanuduasasdulaann )
NaFUAITAILATRUARITAgTAAFU3Y 1&usarATiaRy3e laGil

m
T=27m,/—
"\ &

1 9, M
F =dm (?)
k = 4r’mf?

fotfu Anudniatastualadly da

47%(0.25)(3)%, 4n%(0.25)(4)%, 47%(0.25)(12)

2iaii 8

oau 1.57s

Bag Msedauriuuuansuadinadnedns



-

)
A

/(12

| |

— AU — AU
4 4

AMAFUAMTATALLRINSARAUT L LLENfuafinatnd e

T=2r,|—
g

angl Asanmunsiafauitaaisdsnagnsueny 90 wudiwes (3a 0.9 was) aglean

T09—27T” =188 s

wasnfasognauadauillinduazy) aruenvassaanndafios 40 wudues (W3a 0.4 was) aglaaums

indauriiy
Tos =2m «/ =1.26 s

mngﬂasmuw anmumaaummum'mmm'manmu 90 L AuALNaT ﬂi\‘]iaﬂ {131 Lﬂaaummumwmmwanmu
40 wiufiuns dnazesau GY\‘]‘Ll‘Ll L'Jmmanﬁu’lmumsmaaumnﬁnmmmu mmsnmmm"lmﬁ’ou

Too | Toa
2 2
1.88 1.26

2 T2
=1.57 s

T =

say 50 m/s?
naNufiFas sunsililuasniniedauiiuuuasuainacnodis S vFuaNns

y = 0.5sin(10¢)

Winuduaunsila
y= Asinwt

aylein A = 0.5 muazw = 10 rad/s Tandaasashinuuezasauise Adunislnagaannauna wia
MANNSIFIEn (@, ) duas

A= —w'A
—(10 rad/s)*(0.5 m)
Qo= —50 m/s’

Fotfu auenasAusaisumislnaganauaaiAilu 50 m/s2 fAHUATaIMINLAL LAAINAALAIANULE
finapsatufuiazasnsnseda (y)



http://www.vstudyapp.com/lesson/admin/preview/?id=1403

F=5:\1
_ g
42 f2

PIANENIARIAUFNHUUINAT NNFNATT
1 /g

i
60 60

f = — = —=1 S_l
1 min 60 s

g=9.8m/s

unuaagle
9.8 m/s? 0.25
= — = . m
4(3.14)2(1 s 1)2

http://www.vcharkarn.com/thph

fau ANNENAAIAULAIRAGNUIRALVINAY 0.25 was

sunaufiading - 327n15.Aau


http://www.vcharkarn.com/thph

